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 Protokół nr XXII/08
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 30 października  2008 r. 

Dwudzieste drugie posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 30 października w Sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Gryficach przy Placu Zwycięstwa 37. Rozpoczęło się  o godz. 9.00 i zakończyło  o godz. 10.20.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 17 radnych. Nieobecny radny Marek Gołuchowski – usprawiedliwiony. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu, zostało doręczone radnym w statutowym terminie. Porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   

W posiedzeniu uczestniczyli również: Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Wicestarosta – Ireneusz Wojciechowicz, Dyrektor Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska - Władysław Czapkowski,   po. dyrektor Powiatowego Centrum  Marketingu Rozwoju Gospodarczego        i Integracji Europejskiej – Joanna Oksiejuk, p.o. Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach – Stanisław  Stolz,  p.o. Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jarominie – Karolina Tyszecka, Dyrektor Poradni Psychologiczno                      – Pedagogicznej w Gryficach – Edmund Woźniak, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach – Jadwiga Wypijewska, Z-ca dyrektora zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie – Jadwiga Jaworska, dyrektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Gryficach – Andrzej Olszak, Dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa – Dariusz Grochowicz, dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach – Waldemar Dubrawski, Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej  w Gryficach – Edward Pruski.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu.   
Dwudziestą drugą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 9.00 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie  projekt porządku obrad.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, został przyjęty następujący porządek obrad:

 1.  Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2.   Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3.   Interpelacje i zapytania radnych.
4. Informacja pracownika Państwowej Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej                     w Gryficach na temat „Ochrony zdrowia przed następstwami używania tytoniu”.

5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 rok. 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości  środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przekazania Gminie Rewal zadania z zakresu edukacji publicznej.

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie realizacji inwestycji.
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości.

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego „pn. „Smak tradycji – kobieta przedsiębiorcza na wsi” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. Przedsiębiorczość Twoją Szansą – od kreowania postaw przedsiębiorczych przez samo zatrudnienie do rozwoju własnej firmy w ramach Działania 6.2 Priorytetu VI Programu operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Agroturystyka szansą na aktywność zawodową mieszkańców obszarów wiejskich Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013. 
14. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
15.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
16.  Wolne wnioski.
17.  Zakończenie posiedzenia. 
W wyniku głosowania, protokół z XXI posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego został przyjęty jednomyślnie, bez odczytania, bez uwag.

Ad 2)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu miedzy sesjami.
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami przedstawił Wicestarosta  - Ireneusz Wojciechowicz.
W okresie od 22 września 2008 r. do 21 października 2008 r. odbyło się pięć  posiedzeń Zarządu Powiatu Gryfickiego. W trakcie posiedzeń Zarząd podjął następujące uchwały: 
· w sprawie zaopiniowania pozbawienia odcinka ul. Nadrzecznej w m. Gryfice kategorii dróg gminnych,

· w sprawie uzgodnienia projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego p.n. „Pogorzelica”,

· w sprawie zmian w układzie wykonawczym budżetu powiatu na rok 2008,

· w sprawie zmian w budżecie Powiatu Gryfickiego na 2008 r, zmian w układzie wykonawczym budżetu, zmian w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych ustawami,

· w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Domu Dziecka w Gryficach. w związku z brakiem ofert w ogłoszonym naborze na w/w stanowisko, Zarząd powierzył obowiązki dyrektora Domu Dziecka w Gryficach p. Aldonie Byczkiewicz, na okres  od 01.10.2008 do 31.08.2009 r.

· w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiących własność Powiatu Gryfickiego do sprzedaży,

· w sprawie udzielenia dotacji na rok budżetowy  2009 dla jednostek oświatowych,
· w sprawie zmiany w budżecie Powiatu Gryfickiego na 2008 r., zmian w układzie wykonawczym budżetu,

· w sprawie powołania komisji do ustalenia wysokości odszkodowania za nieruchomości wydzielone pod drogi powiatowe. Ponadto na posiedzeniu Zarząd przyjął i skierował do Rady Powiatu następujące projekty uchwał:

· w sprawie zaliczenia odcinków ulic Wojska Polskiego i Wysoka Brama na terenie miasta Gryfice do kategorii dróg powiatowych,

· w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2008 r,

· w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian        w budżecie powiatu na  2008 r,

· w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa  Zachodniopomorskiego,

· w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości – Nowego Zamku       w Płotach.

W związku z brakiem uwag do przedłożonego sprawozdania, Przewodnicząca Rady  Renata Teresa Korek wniosła o jego przyjęcie. W wyniku głosowania, jednomyślnie, zostało przyjęte sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

Ad 3) 
Interpelacje i zapytania radnych.

W punkcie tym nie było zgłoszeń.
Ad 4)
Informacja pracownika Państwowej Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej                     w Gryficach na temat „Ochrony zdrowia przed następstwami używania tytoniu”.
Informację na temat ochrony zdrowia przed następstwami używania tytoniu przedstawiła Agnieszka Hamulczyk – pracownik Państwowej Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej.
Problem palenia tytoniu jest problemem powszechnym, społecznym jak i zdrowotnym. Każdego roku umiera około 50 tysięcy osób na skutek palenia tytoniu. Unia Europejska wprowadziła zakaz  palenia we wszystkich zamkniętych obiektach publicznych, miejsc pracy, łącznie z barami. W Szkocji  zakaz palenia wprowadzono w roku 2004, w Anglii oraz Walii wprowadzono w lipcu  2007 roku. W Wielkiej Brytanii od 01.10.2008 na wszystkich paczkach papierosów  producenci maja obowiązek umieścić drastyczne zdjęcia np. zepsute zęby, przeżarta krtań dymem tytoniowym, nieboszczyk w trumnie. Takie rozwiązanie wprowadziła Kanada w 2001 roku wprowadzając obrazek tytoniowej twarzy.
Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek podziękowała Pani Agnieszce Hamulczyk za przedstawienie w/w tematu, po czym ogłosiła pięciominutową przerwę. 
Ad 5) 
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 rok. 

Przewodnicząca Rady Powiatu- Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęcia uchwała Nr XXII/170/08 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 rok, która stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Ad 6)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości  środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.
Przewodnicząca Rad y Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
W tym punkcie radni nie zabrali głosu
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXII/171/08 r. w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości  środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.
Ad 7)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przekazania Gminie Rewal zadania z zakresu edukacji publicznej.
Przewodnicząca Rad y Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
W tym punkcie radni nie zabrali głosu
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXII/172/08 r. w sprawie przekazania Gminie Rewal zadania z zakresu edukacji publicznej, która stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

Ad 8)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
W tym punkcie radni nie zabrali głosu
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXII/173/08 r. w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, która stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

Ad 9)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie realizacji inwestycji.
Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
Pan Wicestarosta  Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz omówił zmianę w w/w uchwale, która dotyczy oznaczenia nieruchomości na nr 24/32 w obrębie Gryfice 2 o powierzchni 1.5024 ha. 
W tym punkcie radni nie zabrali głosu
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXII/174/08 r. w sprawie realizacji inwestycji, która stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.
Ad 10)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
Pan Starosta – Kazimierz Sać nieruchomość w Płotach jest nieruchomością Powiatu Gryfickiego. Dobrze byłoby, gdyby znalazł się inwestor, który  zgodziłby się na wydzierżawienie zamku w Płotach. Umowa dzierżawy daje wiele możliwości zarządzania nieruchomością. Warunkiem przetargu na daną nieruchomość byłoby określenie przeznaczenia nieruchomości.
Członek Zarządu -  Ryszard Chmielowicz okres dzierżawy nie ma znaczenia. Trzeba stworzyć warunki sprzedaży nieruchomości dla nabywcy, najlepiej z prawem do pierwokupu.
Członek Zarządu – Franciszek Gródecki, wraził zdanie, że trzeba dać swobodę i stworzyć odpowiednie warunki inwestorowi, który byłby zainteresowany dzierżawą nieruchomości.
Członek Zarządu – Jacek Zdancewicz zaproponował, by uchwała została podjęta przez Zarząd.
Członek Zarządu- Sławomir Sidor wyraził zdanie, że jako radny chciałby mieć wgląd w dokumentację oraz wpływ do zarządzania daną nieruchomością.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania przy 4 głosach „ przeciw”  1”wstrzymującym się”, 12  głosach „za”, została podjęta uchwała Nr XXII/175/08 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości, która stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.
Ad 11)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego „pn. „Smak tradycji – kobieta przedsiębiorcza na wsi” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
W tym punkcie radni nie zabrali głosu

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXII/176/08 r. 
Sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego „pn. „Smak tradycji – kobieta przedsiębiorcza na wsi” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, która stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

Ad 12)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. Przedsiębiorczość Twoją Szansą – od kreowania postaw przedsiębiorczych przez samo zatrudnienie do rozwoju własnej firmy w ramach Działania 6.2 Priorytetu VI Programu operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
W tym punkcie radni nie zabrali głosu

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXII/177/08 r. w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. Przedsiębiorczość Twoją Szansą – od kreowania postaw przedsiębiorczych przez samo zatrudnienie do rozwoju własnej firmy w ramach Działania 6.2 Priorytetu VI Programu operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, która stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.
Ad 13)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Agroturystyka szansą na aktywność zawodową mieszkańców obszarów wiejskich Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013.
Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały. 
W tym punkcie radni nie zabrali głosu

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXII/178/08 r. w
sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Agroturystyka szansą na aktywność zawodową mieszkańców obszarów wiejskich Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, która stanowi załącznik Nr 14 do protokołu. 
Ad 14)
Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady
Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek, poinformowała, że w dniach od 13 – 16.11.2008 zaplanowany został wyjazd do partnerskiego miasta Jeleniej Góry dla radnych, chętni proszeni są o zapisywanie się do końca tygodnia.
Ad 15)
  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

W punkcie tym nie zabrano głosu.

Ad 16)
Wolne wnioski.
W punkcie tym nie zabrano głosu.

Ad 17)
Zakończenie posiedzenia.

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek zakończyła posiedzenie o godz. 10.20.
Protokół sporządziła                                                                                                                     Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk
                                                                                                                                                              Renata Teresa Korek

Gryfice,06.11.2008 r.
Załączniki:
Nr   1 -   Lista obecności radnych,

Nr   2 -   Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady.

Nr   3 -   porządek obrad, 
Nr   4 -   zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
Nr   5 -   lista przybyłych gości,

Nr   6 -   sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu miedzy sesjami
Nr   7 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu  na 2008 rok. 
Nr 8 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości  środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.
Nr   9  -  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przekazania Gminie Rewal zadania z zakresu edukacji publicznej.
Nr  10 -  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.
Nr  11 -  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie realizacji inwestycji.
Nr  12 -  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości.
Nr 13 -Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego „pn. „Smak tradycji – kobieta przedsiębiorcza na wsi” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
Nr 14 -Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. Przedsiębiorczość Twoją Szansą – od kreowania postaw przedsiębiorczych przez samo zatrudnienie do rozwoju własnej firmy w ramach Działania 6.2 Priorytetu VI Programu operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
Nr 15 -Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Agroturystyka szansą na aktywność zawodową mieszkańców obszarów wiejskich Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013. 

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

